ЦІКАВІ ЗАДАЧІ

1. Два хлопчики зустрілися біля дверей і ніяк не мо​жуть розійтися. Хто з них повинен дати дорогу , якщо відо​мо, що одному з них 5 років, а другому — 7?  (Дає дорогу той, хто вихованіший).
2. Якою рукою зручніше розмішувати цукор у склянці?
(Зручніше це робити ложкою).
3. Горобчик прокинувся о 9 ранку. Коли він ліг спати, якщо проспав усього 4 години? (о  5 ранку).
4. Яку пташку нагадує поганий співак? (Півня).
5. Якщо з-під тину видно 6 пар конячих ніг, то скільки цих тварин на подвір'ї?  (3).
6. Дід, баба, онучка, Жучка, кішка та мишка тягнули-тягнули і нарешті витягнули ріпку. Скільки очей дивилося на ріпку?  (12 очей).
7. Коваль підкував трійку коней, вбиваючи в кожну підкову по два цвяхи. Скільки цвяхів знадобиться ковалю? (24 цвяхи).
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Яким стане білий камінь, якщо його вкинути в Чорне море? (Мокрим).
2. Скільки картоплин у горщик залізе? (Картопля не лазить).
3.  Як записати трьома літерами ім'я ліпшого друг, й охоронця? (Пес).
4.  Що у небі одне, а в баби два? (Звуки Б).
5.  Гори і долини, а що стоїть між ними? (Буква і).
6.  За чим у козака шабля? (За поясом)
7.  . На столі стояло 3 склянки з полуницями. Сашко з'їв одну склянку полуниць. Скільки склянок за​лишилось? (Три. Сашко склянок не їв).
8.  Коли півень стоїть на одній нозі, то важить 6 кг. Скільки буде важити півень, коли стане на дві ноги? (Стільки ж).
9.  Коли чорній кішці найлегше пробратися в ха​ту? (Коли відчинені двері).
10.  Що важче: 100 кг заліза, чи один центнер сіна? (Важать однаково).
11.  Троє коней пробігли 12 км. Скільки кіло​метрів пробіг один кінь? (Кожен кінь пробіг 12 км)
12.  Щоб зварити 1 кг м'яса, потрібна 1 година. За який час звариться 2 кг м'яса? (Також за одну годину)
13.  Чотири хлопчики вирушили з міста в село, а назустріч їм — троє дівчаток. Скільки всього дітей ішло з міста в село? (Четверо).

14.  На одній вербі росли 23 груші, а на другій — 27. Скільки всього груш зірвали діти з двох дерев разом? (Жодної).
15.  Одна сторона квадрата 6 см, а друга — на 2 см довша. Знайти другу сторону квадрата. (Вона 6 см).

16.  Якщо курка стоїть на одній нозі, то вона ва​жить 2 кг. Скільки буде важити курка, коли стане на обидві ноги? (2кг).

17.  Росло 4 берези. На кожній березі — по 4 ве​ликих гілки. На кожній великій — по 4 ма​леньких. На кожній маленькій — по 4 яблука. Скільки яблук росло?  (На березі яблука не ростуть).

18.  На столі лежало 4 груші. Одну з них розділи​ли на 2 частини. Скільки груш на столі? (Чотири).
19.  Якщо стіл вище стільця, то стілець... (нижче стола).
20.  Якщо 2 більше одного, то 1... (менше 2).
21.  Якщо Сашко вийшов із дому раніше Миколки, то Миколка... (вийшов пізніше).
22.  Якщо сестра старша від брата, то брат... (менший від сестри).
23.  Якщо права рука справа, то ліва... (зліва).
24.  Якщо річка глибша від озера, то озеро... (мілче річки).
25.  Ти і я, да ми з тобою. Скільки нас всього? (2).

26.  Якщо цю цифру перевернути, вона зменшується на 3. Яка це цифра? (9)
27.  Скільки кінців має палиця? (Два).

28.  Хто стає вищим, коли сідає? (Собака).
29.  У кого голова важча за все тіло? (У молотка).
30.  Лисиці курка сниться. Курці сниться лисиця. Кому з них солодше спиться?
31.  У семи братів по одній сестрі. Скільки всього дітей у сім'ї. (Вісім).
32.  На якому боці спить заєць? (На хутровому).
33.  Від чого ворона чорна? (Від дзьоба до хвоста).
34.  Від чого в качки ноги червоні? (Від колін).
35.  Скільки горобець зробить кроків за 7 років? (Жодного, тому що він стрибає).
36.  Від чого качка пливе? (Від берега).
37.  Якою косою не можна косити? (Дівчачою) 
38.  Чого мисливець зайця шукає? (Бо не знає, де він є).
39.  Чому нові туфлі купують? (Бо дарма в ма​газині не дають).
40.  Як одним словом можна замінити слова: весна, зима, літо, осінь? (Рік).

41.  Коли гуси починають пливти? (Коли не дістають до дна лапами). 
42.  В якому морі немає води? (В намальова​ному).

43.  Що у світі найшвидше? (Думка).

44.  Мама несла в кошику 5 яблук. З нею було 5 дітей. Мати їм каже: «Вас 5. Розділіть ці яблу​ка між собою так, щоб кожен із вас одержав по 1 яблуку, а одне залишилось в кошику». Діти були кмітливими. Вони поділили яблука так, як сказала їм мати. Як це вони зробили? (Одній дитині яблуко дали в кошику).

45.  Летіло 10 гусей. Мисливець 2 — убив. Скільки гусей зосталось? (Двоє, тому що реш​та — полетіла)
46.  .Летіла зграя гусей: один — попереду, два — позаду, один — ззаду, два — попереду; один гусак — між двома. Скільки всього летіло гу​сей? (Три). 
47.  Щоб зварити одне яйце, потрібно 10 хвилин. Скільки потрібно хвилин, щоб зварити 3 яйця? (Стільки ж).
48.  Олег полив 7 яблунь, 3 груші і дві горобини. Скільки фруктових дерев полив Олег? (10).
49.  Заєць мав 8 морквинок. З'їв усі, крім п'яти. Скільки морквин він з'їв? (3).
50.  Уяви, що ти машиніст потяга, який везе 40 вагонів. У кожному вагоні по 100 ящиків, у кожному ящику по 10 іграшок. Скільки років машиністу? (Стільки, скільки й тобі.)
51.  Летіло 5 страусів. Одного підстрелив мисливець. Скільки страусів полетіло далі? (Страуси не літають).
52.  Як за допомогою одного олівця утворити на столі трикутник? (Намалювати).

53.  Сидить Яків, ловить зайців. Як ще одного спій має, то ще 9 зостанеться, щоб було 10. Скільки зайців зловив Яків? (Жодного.)
